11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.02.2006 20:08:57

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 19.02.2006 21:23:03

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15150/answer/15151




YBaxaemniti [lenrc! Maccax mpocTaThl - 3TO BpaueOHas mpolenypa, Hocsias 1edeOHbIN (B
HEKOTOPHIX ClIy4asix - HallpuMep, B3sATHE CeKpeTa IMPOCTaThl, fUarHOCTUUECKHI) xapakTep. Kak
mobast MaHUTYISLIKS, OHA KUMEeT CBOM ITOKa3aHUs U MPOTUBONOKA3aHus. [I09TOMy HaCTOSITEIbHO
COBETYIO He IOBEPSTH ee NMpoBefieHne Heyponory. dutoTepanus B Ie4eHUU NIPOCTATATA UMEET JIHIIIh
HeOOJILIII0Oe BCIIOMOTaTeIbHOe 3HaueHue. Yaauu!



